
Ивица Дачић: Вучић треба да буде председнички кандидат јер може да победи у првом кругу, а ако не буде, СПС ће имати свог кандидата
недеља, 29 јануар 2017 10:31

- Премијер Србије Александар Вучић треба да буде председнички кандидат, јер може да
победи у првом кругу, а уколико не буде, Социјалистичка партија Србије имаће свог
кандидата - изјавио је лидер Социјалистичке партије Србије и шеф дипломатије Ивица
Дачић.
  

  

У интервјуу за Курир, Дачић је казао да је на састанку са Вучићем показан јединствен
став свих - функционера СПС и Јединствене Србије да Вучић треба да буде кандидат за
председника Србије, јер он може да победи у првом кругу.
  
  - Зато је добро да се кандидује Вучић, а не зато што ми имамо нешто против Николића.
Само Вучић може да победи у првом кругу, ако не, у други круг онда сви улазе готово
равноправно. То води нестабилности, а зашто бисмо дозволили да се цео заједнички
пројекат уруши? Не треба изазивати судбину - рекао је он.
  
  Упитан шта је Вучић на то одговорио, Дачић је навео да је само рекао да ћемо о томе
разговарати у наредном периоду и да нико нама не може да каже да ми нисмо у свему
овоме коректни.
  
  - Знам да је њему тешко због дугогодишње сарадње с Николићем, али је нужно
разговарати на бази бројева - додао је он.
  
  Лидер СПС је рекао и да према истраживањима он има исте шансе као и садашњи
председник Србије Томислав Николић, "можда и веће".
  
  На питање да ли је на састанку било речи о парламентарним изборима, Дачић каже да
није, јер они нису на дневном реду.
  
  - Наш интерес је да мандат институција траје до 2020. године - изјавио је он.
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  Дачић је казао и да сви они који улазе у председничку трку, улазе да би срушили
Вучића и да ће и сви из бившег досовског блока сигурно подржати једни друге.
  
  - Можда (председник СРС Војислав) Шешељ неће подржати (заштитника грађана Сашу)
Јанковића, али ови из бившег досовског блока сигурно једни друге хоће - додао је он.
  
  Шеф српске дипломатије је оценио и да је кандидатура Вука Јеремића велика грешка и
додао да уколико бивша посланица СПС Дијана Вукомановић пренесе свој мандат код
Јеремића, "Јеремић ће имати рат са СПС".
  
  - Били смо пријатељи, и сада смо, али политички, он је наш противник. Ударио је на нас,
на наше бирачко тело, хоће да украде нашег бившег председника Изборног одбора. На
то се не може окренути други образ - навео је.
  
  Дачић је рекао и да ће се, када заврши политичку каријеру, можда вратити новнарском
позиву и водити ток-шоу.

  

(Танјуг) 
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